



QQ1群(0-3岁):100029141
QQ2群(0-3岁):70427058
QQ3群(3-6岁):79946402



家有儿女

B45



两岁半男孩不爱运动还是个坏脾气 纠结妈妈泪奔发帖 咋样才能调教好娃的性格

网友说

娃没错，当妈的先别抹眼泪

“丁丁妈”的帖子引起了家长们的格外关注。网友“大眼睛”认为，孩子不爱动、不合群，其实和家长有很大的关系。

记者随即联系了这位网友。记者见到“大眼睛”的时候，她正在和自己3岁的女儿涵涵在梅花山春游。

“大眼睛”告诉记者，涵涵13个月的时候就会走路了，算是“开走”较早的宝宝。当初让孩子学走路的时候，没少遭家里老人的训斥，意思是孩子迟早会走路，干嘛那么早让她自己走？“大眼睛”笑称，自己就是在这样的压力下启蒙了宝宝的运动意识。没想到正因为涵涵比同龄孩子走路早，对她的手脑动作协调、扩大活动空间等方面带来很大变化，涵涵可以自主地取拿自己想拿的东西，可以和小朋友在一起游戏分享快乐，久而久之，涵涵的性格也显得活泼大方，很容易融入到不同的环境中。“活泼好动是孩子的天性，我们经常在玩中让涵涵体验运动的快乐，所以带她出去旅游从来不用抱她背她，都是自己走路。”

采访中，“大眼睛”说起这样一个例子。她邻居家的宝宝和涵涵一样大，孩子一直是老人带的。老人年龄大了不爱动，带着孩子出来的时候就是晒晒太阳，自己吃点零食，然后给宝宝喂点吃的，久而久之，这个宝宝虽然健壮，但很安静，不爱说话，也不愿意和小朋友玩，脾气古怪，灵活性也不及其他孩子。

“大眼睛”说，多运动多游戏对宝宝性格调教有好处，但很多大人认为这是小事，而当孩子形成习惯再纠正就难了。

专家说

宝宝早教关键在于多运动

长期从事儿童心理发育早期教育研究的南京市妇幼保健院专家、南京市儿保所所长童梅玲听完“大眼睛”的心得后，表示这位妈妈的做法值得推广。

童梅玲告诉记者，门诊时经常会遇到一种情况，两个3岁左右的宝宝一道来做健康检查，虽然同龄，而在手脑发育、肢体动作、性格脾气上差别很大，仔细询问，原来一个宝宝1岁多的时候就完全可以自己走路了，而另一个宝宝由于家长觉得走路迟早无所谓，导致孩子走路较晚。因此一些家长说，

谁想到早走路还有这样好处，真后悔小小的“不在意”带给孩子的不良性格。

童梅玲说，其实让孩子早走路只是一个例子，关键是要培养孩子多运动，运动能力如何是检验宝宝身躯健全发展的一个重要因素。

结合临床实践，童梅玲认为，宝宝在1至2岁时，语言能力突飞猛进。对于宝宝来说，最好的教育方法依然是同他玩耍，寓教于乐。通过各式各样的运动、游戏，宝宝会认识更多的事物，拓展视野。幼儿运动锻炼的早期经验越丰富，正在发育中的大脑越能得到有益的刺激。童梅玲告诉记者，有的孩子上学后出现学习障碍，主要原因就是早期童年生活缺乏足够的运动和锻炼导致的，可以说，运动锻炼在孩子一生中的重要价值是其他任何方面的教育都不能代替的。

童梅玲特别提醒年轻的父母，现在的家长很关注孩子智商发展，而“发育商”是评估孩子智商高低的一个重要部分，这其中就包含孩子的运动能力。有的家长愿意投资给2岁的宝宝学英语，而花点钱付出点精力陪孩子去运动却觉得不值，这是很大的误区，早期运动将会让宝宝一生受益。

■链接新闻

南京首家

“团队运动”特色的儿童俱乐部落户南京河西

近日，南京市首家以团队运动和产品风靡美国的卡乐咪国际儿童俱乐部落户南京河西地区，这个面积达1600平方的儿童俱乐部一举填补南京儿童“发育商”培养专业场所缺失的空白，为宝宝和家长们带来了格外的惊喜。

据悉，卡乐咪国际儿童俱乐部原产自美国，S&S Worldwide公司已有百年儿童娱乐及教育的历史，主要为2-12岁儿童提供高品质的团队活动产品和服务。记者从该俱乐部的课程表上看到，该俱乐部部分班精细，运动特色明显。这里老师告诉记者，卡乐咪来到南京后，将继续发扬其团队合作的特色。比如，3-4岁的乐乐班里，安排了跳跃运动“小小冒险家”的项目，而在双人合作、多人合作的课程里，“形影不离”、“蚂蚁搬家”的活动就是辅导孩子的协作能力。同样是乐乐班，为5-6岁的宝宝开设了锻炼创造力的“跳皮筋”、“花样竹竿舞”、“集体跳绳”等运动项目。不仅如此，充满温情和团队快乐的主题派对活动、节日嘉年华也将带给南京的宝宝及家长不一样的体验。



经验交流

妈妈们的育儿经

□菡贝儿

都说孩子不能打，但我是只要孩子犯错误我就会打的！我每次都看孩子犯错的严重性！如果不太严重我会好好地和她沟通，用教育的理念开导她！如果很严重的话，我就先打后教育！通常都是一把鼻涕一把泪的，还要把她拉到她犯错的地方让她知道这件事是不能做的！当然，“打”不单是皮肉上让她感觉到疼！而是让她理解她犯错误了！必须改正！下不为例！我很少对孩子吼叫，因为吼叫对她说不到任何作用！反而她也会对着你吼！根本让她理解不了你本来的意愿！

涵菡是个脾气很倔的孩子！实际我觉得前面所说的“狼式教育”用在孩子身上是适当的可取的！不是我这个当妈的坏，我相信任何当妈的一切出发点都是为了孩子好！

同时，我觉得每个人的教育方式都有所不同！最关键的是：找到最适合自己的孩子的那一种教育方法就是最佳的了！

□花舞魅影

我宝宝8个半月，整8个月的时候开始叫“爸爸”，虽然可能是无意识的，不过他吐字还满清晰的，也会撅起小嘴努力地发音。

宝宝爱模仿，领悟力也强，我们伸舌头，做鬼脸，他都会专心地看，然后学，和他对话他也能用自己特有的方式表达意思了。比如我们说，骐骐，肚子饿了吗？吃蒸蛋好吗？他就兴奋地上下拍手；再比如，骐骐，我们不玩了，回家睡觉好吗？他不乐意就会摇头，还发出嗯嗯（不）的声音。

我觉得，对于小宝宝来说，也不一定要买什么高级的玩具，无论是智力开发还是性格培养，最好的办法就是亲子乐，利用周围的事物和环境，和他多说，多交流，多参与，多接触，让宝宝整天乐呵呵的就是最好的早期教育。



儿童绘本推荐

《鸭子骑车记》



鸭子骑车？这可真是个疯狂的想法！但有一只鸭子真的办到了！农场里的马、牛、羊、鸡、狗、老鼠……对鸭子骑车这件事有什么看法呢？在一个平平常常的下午，动物们干了一件很不平凡的事情……

作者通过这个让人兴奋又愉悦的故事，生动地描绘出孩子勇于探险的心理特征，让孩子读后产生极大的满足感。书中各种动物的语言和表情都十分传神，和孩子一起朗读，会让孩子兴致勃勃地融入其中。而大胆的笔触和鲜艳的色彩，既吸引孩子的目光，更深入孩子的心灵，让他们萌发大胆尝试的勇气。

生日汇



宝宝编号:2523
姓名:赵健雅
性别:女

出生日期:2010年4月28日
祝福语:祝我的雅雅一生都健康快乐平安幸福，也要聪明美丽可爱哦！



宝宝编号:177
姓名:陈籽言
性别:男宝宝
出生日期:2011年04月27日
祝福语:愿宝宝健康快乐每一天！



宝宝编号:2066
姓名:刘天仪
性别:女
出生日期:2006年4月17日

日
祝福语:世界因你而美好，你是我们永远的小公主！
宝宝编号:2464
姓名:李学贤
性别:男
出生日期:2011年4月24日
祝福语:祝我的炫炫一生都健康快乐平安幸福，也要聪明帅气可爱哦！有了你，我们的世界更加完美！

